



## **Председатель СК России поручил передать уголовное дело о ДТП в Ульяновской области, в результате которого погибли люди, в Главное следственное управление ведомства**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин дал указание передать уголовное дело о ДТП в Ульяновской области, в результате которого погибли люди, для дальнейшего всестороннего, оперативного и объективного расследования в ГСУ СК России.

По данным следствия, 21 августа 2022 года на участке трассы «М5-Урал» между рабочими поселками Новоспасское и Николаевка в результате столкновения микроавтобуса "Mercedes" и двух грузовых автомобилей погибли 16 человек. На месте ДТП продолжают работу следователи и криминалисты.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Глава ведомства поручил установить все обстоятельства аварии, повлекшей гибель людей, истребовать и изучить документацию по техническому состоянию транспортных средств, а также проверить обеспечение требований по осуществлению безопасной перевозки людей.

21 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1716665>